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ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΚΥΡΙΛΛΟΥ

Σε τακτική της συνεδρία υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου συνήλθε στις 16 Απριλίου 2016 η Ιερά Σύνοδο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσσίας στο ιστορικό χώρο της Αγιωτάτης Διοικούσης Συνόδου στην Αγία Πετρούπολη.

Προ της ενάρξεως εργασιών ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος προσφώνησε τους παρισταμένους
συνοδικούς Αρχιερείς ως κάτωθι:

«Καλωσορίζω όλα τα μέλη της Ιεράς Συνόδου, της συνελθούσης σε τακτική της συνεδρία στο
ιστορικό κτίριο της Αγιωτάτης Διοικούσης Συνόδου της καθ’ἡμᾶς Εκκλησίας.

Εδώ ήταν σε αυτή την αίθουσα όπου εκλέγονταν προς πλήρωση των επαρχιών οι προκάτοχοί μας
και εδώ ήταν όπου επί διακόσια χρόνια ελαμβάνοντο κρίσιμες αποφάσεις αναφορικά προς την
πορεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας. Ελέῳ Θεοῦ έχει αναστηλωθεί αυτός ο χώρος, μας
παραχωρήθηκαν γραφεία για τις εργασίες της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσσίας. Γι΄αυτό πάντα με ιδιαίτερη αίσθηση συνερχόμεθα σε αυτή την ιστορική αίθουσα,
αναμιμνησκόμενοι του αγώνος των προκατόχων μας σε πλήρη ευθύνη εκείνων με όσα πρόκειται να
ασχοληθούμε, δηλονότι με τις κρίσιμες αποφάσεις σχετικά με τη ζωή του ευλαβούς μας λαού και
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσσίας.

Καλωσορίζω από καρδίας τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ονούφριο. Θέλω κατά τρόπον ιδιαίτερον
να χαιρετίσω τον οικοδεσπότη μας, Μητροπολίτη Βαρσανούφιο. Επειδή Εσείς, Σεβασμιώτατε,
συμπληρώνετε την εικοσιπενταετία της εἰς Επίσκοπον χειροτονίας Σας και επί τούτῳ θέλω να Σας
επιδώσω ένα ειδικό ιερό εγκόλπιο, το οποίο φιλοτεχνήθηκε προς τιμήν Σας καθώς και το σχετικό
συγχαρητήριο Γράμμα. Και ο Θεός βοηθός!

Σήμερα, έχουμε πολλά σπουδαία θέματα στην ημερήσια διάταξη τα οποία αφορούν στο εξωτερικο
και το εσωτερικό έργο της Εκκλησίας μας και την εκλογή νέων Επισκόπων. Πρόκειται να
επιληφθούμε του ζητήματος δημιουργίας μιας νέας επαρχίας. Δι΄αυτό καλώ όλους να εργασθούμε
ενεργώς, δυναμικώς ώστε με το έλεος του Θεού εντός της ημέρας αυτής να έχουμε ολοκληρώσει
την εξέταση όλων των θεμάτων αυτών».

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Ουνούφριος, Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος,
Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Αγίας
Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Μινσκ
και Ζασλάβ Παύλος, Πατριαρχικός Έξαρχος της Λευκορωσίας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Για να
συμμετάσχουν στις συνεδριάσεις της θερινής περιόδου (Μάρτιος –Αύγουστος) προσεκλήθησαν
επίσης οι Μητροπολίτες Τομπόλσκ και Τιουμέν Δημήτριος, Νίζνι Νόβγκοροντ και Αρζαμάς
Γεώργιος, Γκόρλοφκα και Σλαβιάνσκ Μητροφάνης, ο Αρχιεπίσκοπος Μονρεάλ και Καναδά Γαβριήλ,



ο Επίσκοπος Daugavpils και Ρέζεκνε Αλέξανδρος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49601/
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